
 

 

DPH 

DPH a význam skutečného sídla 
O každé obchodní korporaci můžeme ve veřejných rejstřících dohledat základní údaje. Mezi 

minimum údajů, které by měly být dostupné, patří také sídlo obchodní korporace. 

Dle ustanovení § 136 Občanského zákoníku se sídlo obchodní korporace určí při jejím založení. 

Stává se však běžnou praxí, že si společnosti do veřejných rejstříků nechávají zapsat sídla, kde 

vůbec neuskutečňují ekonomickou činnost, kde není přítomné (nebo pouze velmi sporadicky) 

vedení společnosti a její zaměstnanci, kde se nenachází materiální vybavení, atd. Důvodů pro tento 

postup existuje hned několik. Výrobní společnost může mít zájem mít zapsané sídlo 

v reprezentativnějších prostorách, začínající IT společnost nepotřebuje vlastní prostory, protože 

práci vykonávají společníci z domova, nebo obchodní zástupce, který si pro svoji činnosti založil 

společnost a při své činnosti pravidelně cestuje po světě a nepotřebuje kancelář. Nicméně potom 

jsou zde také důvody, které jsou daňově motivované. 

Sídlo se v daních ve 

velké míře využívá 

zejména v daňovém 

řádu a zákoně o dani 

z přidané hodnoty. Podle 

ustanovení § 13 

daňového řádu se 

stanovení místní 

příslušnosti (tj. určení, 

který správce daně bude 

spravovat daňové 

záležitosti společnosti) 

řídí sídlem zapsaným ve 

veřejném rejstříku. 

Zákon o dani z přidané 

hodnoty v ustanovení    

§ 4 pracuje s pojmem 

„skutečné sídlo“, kterým 

se však rozumí „místo, kde jsou přijímána zásadní rozhodnutí týkající se řízení osoby povinné        

k dani, popřípadě místo, kde se schází její vedení“. Zatímco daňový řád přebírá sídlo z veřejného 

rejstříku, které si stanoví obchodní korporace při založení, zákon o DPH se zaměřuje na skutečné 

sídlo, tj. sídlo, kde se rozhoduje o provozu a budoucnosti společnosti, odkud je řízená, atd.  

Z pohledu správce daně je v dnešní době za podezřelý považován postup, kdy se skutečné sídlo 

odlišuje od sídla zapsaného ve veřejném rejstříku. Správce daně tímto postupem vidí většinou 

snahu daňového subjektu „přesídlit se“ do velkých měst, aby omezil četnost, nebo se dokonce 

vyhnul, případné daňové kontrole a dostal se z drobnohledu správce daně. Je totiž veřejným 

tajemstvím, že ve vybraných městech, či městských částech nepostačují personální zdroje správců 

daně na pravidelnější daňové kontroly. 

Význam institutu skutečného sídla byl posílen, když byl včleněn i do zákona o DPH a tím pádem 

tak došlo ke sjednocení při používání tohoto pojmu a eliminaci případů, ve kterých by mohlo 

teoreticky dojít k tomu, že subjekt má odlišné adresy pro různá ustanovení zákona. Skutečné sídlo 

musí daňový subjekt sdělit správci daně pomocí předepsaného formuláře. Pokud si tuto svou 

povinnost daňový subjekt nesplní, může mu správce daně uložit pokutu až do výše 500 000 Kč, 

případně může být označen za nespolehlivého plátce a potažmo mu může být zrušena registrace 

k DPH. 

Podle statistik společnosti Bisnode Česká republika, a.s., se mezi nespolehlivými plátci nachází 

velké množství společností, které mají své sídlo zapsané na tzv. virtuálních adresách, kde pouze 

přijímají poštu a žádnou činnost v tomto sídle nevykonávají. U takových daňových subjektů má 

správce daně ztíženou pozici při vymožení splnění daňových povinností. Právě možnost nesprávné 

aplikace daně přiměla správce daně zaměřit se více na společnosti sídlící na virtuálních adresách. 

Na základě výše zmíněného je zde odůvodněná obava nesprávného či zcela neodvedeného DPH. 

Pod tíhou zmiňovaných sankcí správce daně vyžaduje uvádění skutečného sídla u všech nově 

vzniklých daňových subjektů a nahlášení skutečného sídla u stávajících daňových subjektů. 

Jak již bylo zmíněno výše, problematika sídla se týká zejména dvou oblastí spojených s daňovou 
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DAŇOVÝ KALENDÁŘ 
Květen 

20.5. 
Pojistné: splatnost zálohy na pojistné na důchodové 
pojištění a nemocenské pojištění OSVČ za duben 2016 
(splatnost od 1. do 20. dne) 
Daň z příjmů: měsíční odvod úhrnu sražených záloh na 
daň z příjmů fyzických osob ze závislé činnosti                 
a z funkčních požitků 

25.5. 
Spotřební daň: daňové přiznání za měsíc duben 2016, 
daňové přiznání k uplatnění nároku na vrácení spotřební 
daně z topných olejů, zelené nafty a ostatních 
(technických) benzinů za duben 2016  (pokud vznikl 
nárok) 
Spotřební daň: splatnost spotřební daně z lihu za březen 
2016 
Energetické daně: daňové přiznání a splatnost daně       
z plynu, pevných paliv a elektřiny za duben 2016 
DPH: podání přiznání a zaplacení za duben 2016 
DPH: podání kontrolního hlášení za měsíc duben 2016 
DPH: souhrnné hlášení za duben 2016 

13. května 2016 
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KRÁTCE 

Důchody se příští rok zvýší v průměru    
o 200 Kč 
Vládní koalice se minulý týden shodla na 

zvýšení důchodů od ledna 2017. Podle zákona 

se důchody navyšují vždy od ledna každého 

roku o třetinu růstu reálných mezd a o růst cen 

předchozího roku. Podle těchto ukazatelů         

a jejich dosavadního vývoje by se měly penze 

zvýšit zhruba o 1,6%, tedy asi 180 Kč. Ve 

Sněmovně nyní čeká na schválení novela, 

která by vládě umožnila vyšší růst penzí, než jí 

ukládá zákon. Koalice v Parlamentu podpoří 

zvýšení důchodů v průměru o 200 Kč,             

a v případě, že se bude státní rozpočet dobře 

vyvíjet, bude dále jednat o poskytnutí 

jednorázového příspěvku k důchodu. Celkové 

zvýšení penzí by nemělo přesáhnout strop ve 

výši 300 Kč/měsíc. 

 

Splatnost daně z nemovitých věcí 
Úterý 31.5.2016 je termín pro zaplacení daně 

z nemovitých věcí na zdaňovací období roku 

2016. Poplatníci – fyzické osoby, kteří k platbě 

daně využijí složenky, které rozesílá finanční 

správa, nebudou platit poštovní poplatek 

spojený s daňovou složenkou. Ta je totiž od 

letošního roku pro fyzické osoby bezplatná. 

Právnickým osobám povinnost platby 

poštovního poplatku spojeného s daňovou 

složenkou neodpadá. 

 

Dalšími možnostmi zaplacení daně 

z nemovitých věcí jsou bankovní převod, 
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hotově na pokladně finančního úřadu nebo 

prostřednictvím platby SIPO. 

 

FATCA – Panama a Slovensko 

Foreign Account Tax Compliance 

Act (zkráceně FATCA) 

je daňový zákon Spojených států amerických, 

který požaduje po cizích bankovních 

institucích předávat informace o účtech 

amerických daňových poplatníků  americkému 

daňovému úřadu. Tento zákon byl navržen 

primárně jako zbraň proti daňovým únikům. 

Příslušnou mezivládní dohodu dne 27. dubna 

2016 podepsala s USA i Panama. Dne           

26. dubna 2016 byla podepsána také 

implementační dohoda k FATCe mezi USA      

a Slovenskem. 

 

Rozšíření působnosti totalizační 
smlouvy s USA 
Od počátku května 2016 vstoupila v platnost 

Doplňková smlouva k již platné Smlouvě         

o sociálním zabezpečení mezi Českou 

republikou a USA, která rozšířila věcnou 

působnost smlouvy i na oblast veřejného 

zdravotního pojištění. Osoby zaměstnané nebo 

samostatně výdělečně činné v jednom 

problematikou. První oblasti jsme se již trochu věnovali, jedná se o stanovení místní příslušnosti. 

Místní příslušnost je závislá na adrese sídla společnosti, která je zapsána ve veřejném rejstříku        

a správu daňových povinností tak vykonává ten správce daně, v jehož územní působnosti se sídlo 

daňového subjektu nachází. Daňový řád však zná i nástroje, na základě kterých může daňové 

povinnosti spravovat i místně nepříslušný správce daně. 

 

Těmito nástroji jsou delegace a dožádání. Při delegaci je místní příslušnost přenesena na jiného 

správce daně, jestliže je takový krok účelný. O delegaci může požádat daňový subjekt, nebo ji 

provede správce daně z vlastní iniciativy. U dožádání se nepřesouvá místní příslušnost, ale pouze 

správce daně požádá jiného správce o provedení vybraných úkonů v rámci správy daní. 

 

S ohledem na postupné oznamování skutečných sídel daňových subjektů, přistoupila finanční 

správa k „pročistění“ přetížených pracovišť a delegovala místní příslušnost daňových subjektů do 

místa jejich skutečného sídla. Jelikož ve světle novely se od roku 2015 není možné odvolat vůči 

rozhodnutí o delegaci místní příslušnosti, stal se tento nástroj účinným prostředkem k odlehčení 

některých pracovišť. 

 

Druhou oblastí, které se problematika skutečného sídla dotýká, je stanovení místa plnění u DPH 

(tj. zjednodušeně místa, kde bude DPH odvedena). Podle základního pravidla pro služby, se místo 

plnění stanoví v místě, kde má příjemce služby sídlo. Problém nastává v případě, kdy má příjemce 

služby skutečné sídlo v jiném státě, než ve kterém má zapsané sídlo ve veřejném rejstříku. 

Typickým příkladem může být dcera německé společnosti, která je řízena z německé centrály. 

Skutečné sídlo, které je relevantní pro stanovení místa plnění, se nebude nacházet v tuzemsku, 

nýbrž v Německu. Tuto informaci však nemůže poskytovatel služby zjistit z veřejného rejstříku, 

ani z registru plátců DPH, jelikož oba rejstříky obsahují sídlo dle Občanského zákoníku. 

Dodavateli tak nezbývá nic jiného, než si informaci o skutečném sídle ověřit přímo se zákazníkem. 

V souvislosti se snahou Finanční správy v boji proti daňovým únikům byl v prosinci 2015 

Legislativní radou vlády schválen návrh zákona s opatřeními proti daňovým únikům, které právě 

zavádí novinky v podobě několika důležitých bodů. Ostatně komentář Legislativní rady vlády 

k tomuto návrhu byl zveřejněn na webu Vlády ČR. 

 

Dokument má dvě stěžejní části, které by měly zabezpečit orgánům finanční správy efektivnější 

postavení v boji s daňovými úniky. Jedním z bodů je také snaha odstranit omezení místní 

příslušnosti při provádění daňových kontrol, čímž by se mělo zlepšit využití volných personálních 

kapacit správců daně a rovnoměrněji rozložit kontrolní procesy při správě daní. 

 

Tato stávající i zamýšlená opatření reprezentují snahu o lepší výběr daní a eliminaci daňových 

úniků, nicméně na druhou stranu by při jejich aplikaci měla být respektována i specifika každého 

daňového subjektu a nemělo by docházet k nadměrné zátěži činnosti daňových subjektů. Pokud 

vás tato problematika zaujala nebo se vás přímo dotýká, jsme k dispozici ke konzultacím. 

Zdroje 

http://www.bisnode.cz/tiskove-zpravy/virtualni-adresy-jsou-lihne-

nespolehlivych-platcu-dph/ 

http://www.vlada.cz/cz/ppov/lrv/tiskove-zpravy/legislativni-rada-

vlady-schvalila-navrh-zakona-s-opatrenimi-proti-danovym-

unikum-a-navrh-zakona-celni-rad-138299/ 

 

I n g .  Z b y n ě k  Š v e j c a r  
z b y n e k . s v e j c a r @ f u c i k . c z  

I n g .  M i c h a l  S c h o l t z  
m i c h a l . s c h o l t z @ f u c i k . c z  

DAŇ Z PŘÍJMŮ 

Termín pro podání přiznání k dani z příjmu právnických osob za rok 2015 
se blíží. Co je letos nového? Příklad z praxe. 
Společnostem, které mají dle zákona prodloužený termín pro podání daňového přiznání k dani 

z příjmů právnických osob za rok 2015, se nezadržitelně krátí čas pro jeho zpracování. 

Prodloužený termín mají jednak společnosti, jejichž účetní závěrka musí být dle zákona                  

o účetnictví ověřena auditorem a dále společnosti, které pověřily sestavením daňového přiznání na 

základě plné moci daňového poradce případně advokáta. 

 

Počínaje rokem 2015 nabyla účinnosti rozsáhlá novela č. 267/2014 Sb. zákona o daních z příjmů, 
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Newsletter Daně Probyznys.iHNed.cz vydává Economia, a.s.,  
ve spolupráci s auditorskou a poradenskou firmou  

www.fucik.cz 
 

„Informace obsažené v této publikaci mají obecnou povahu. 
Nedoporučujeme podnikat na základě těchto informací jakékoliv 
konkrétní kroky bez dodatečné odborné konzultace.  
 

Společnost Fučík & partneři, s.r.o., a její zaměstnanci a spolupra-
covníci neposkytují žádné záruky (výslovné ani učiněné mlčky) 
týkající se úplnosti a přesnosti informací obsažených v této publi-
kaci. Společnost Fučík & partneři, s.r.o., její zaměstnanci a její 
spolupracovníci neodpovídají za jakékoliv následky způsobené 
případným jednáním, zdržením se jednání, spoléháním se na 
informace obsažené v této publikaci či jakýmkoliv rozhodnutím 
učiněným na základě informací v této publikaci.  
 

Jakékoliv Vaše kroky učiněné na základě této publikace doporuču-
jeme vždy odborně konzultovat. V případě Vašeho zájmu Vám 
rádi odbornou konzultaci nabídneme.“ 

http://www.bisnode.cz/tiskove-zpravy/virtualni-adresy-jsou-lihne-nespolehlivych-platcu-dph/
http://www.bisnode.cz/tiskove-zpravy/virtualni-adresy-jsou-lihne-nespolehlivych-platcu-dph/
http://www.vlada.cz/cz/ppov/lrv/tiskove-zpravy/legislativni-rada-vlady-schvalila-navrh-zakona-s-opatrenimi-proti-danovym-unikum-a-navrh-zakona-celni-rad-138299/
http://www.vlada.cz/cz/ppov/lrv/tiskove-zpravy/legislativni-rada-vlady-schvalila-navrh-zakona-s-opatrenimi-proti-danovym-unikum-a-navrh-zakona-celni-rad-138299/
http://www.vlada.cz/cz/ppov/lrv/tiskove-zpravy/legislativni-rada-vlady-schvalila-navrh-zakona-s-opatrenimi-proti-danovym-unikum-a-navrh-zakona-celni-rad-138299/
http://www.fucik.cz/


 

 

smluvním státě tak nově podléhají právním 

předpisům o sociálním zabezpečení jako celku 

pouze tohoto jednoho státu. Je proto potřeba 

vyslané zaměstnance s platným 

dokumentem  USA/CZ 101 potvrzující 

příslušnost vyslaného zaměstnance 

k domácímu systému sociálního pojištění od 

1.května 2016 odhlásit u příslušné zdravotní 

pojišťovny. 

Zdroj: http://www.kancelarzp.cz/ 

 

Sdělení pro plátce daně z příjmů ze 
závislé činnosti k daňovému 
zvýhodnění 2016 

Finanční správa na svých webových stránkách 

zveřejnila v souvislosti se zvýšením daňového 

zvýhodnění na druhé dítě z částky 15 804 Kč 

na částku 17 004 Kč ročně a na třetí a každé 

další dítě z částky 17 004 Kč na částku 20 604 

Kč ročně Sdělení pro plátce daně z příjmů ze 

závislé činnosti k daňovému zvýhodnění 

2016. Zde upřesňuje, že se toto zvýšení 

poprvé použije při zúčtování mzdy za 

kalendářní měsíc květen 2016. Zbývající část 

nároku na daňové zvýhodnění za kalendářní 

měsíce leden až duben 2016 bude 

poplatníkovi zohledněna v rámci ročního 

zúčtování záloh a daňového zvýhodnění za 

zdaňovací období 2016. 

 

Směrná hodnota 2016 
Finanční správa na svých webových stránkách 

zveřejnila aplikaci sloužící pro orientační 

určení směrné hodnoty a pro potřebu vyplnění 

příloh k Přiznání k dani z nabytí nemovitých 

věcí. Aplikaci naleznete zde: http://

www.financnisprava.cz/cs/dane-a-pojistne/

dane/dan-z-nabyti-nemovitych-veci/urceni-

smerne-hodnoty/2016.  

 

Rozšíření režimu reverse-charge 
Ministerstvo financí plánuje s účinností od     

1. července 2016 rozšíření režimu reverse-

charge, a to do oblasti podnikání 

v elektronických komunikacích. Režim 

přenesené daňové povinnosti by se použil       

u dvou typů smluv při poskytování 

velkoobchodních služeb mezi podnikateli 

v elektronických komunikacích, a to u 

která přinesla řadu změn. Novela se dotkla hlavně oblasti zdanění příjmů fyzických osob. 

Nicméně změny zasáhly i do oblasti právnických osob. V případě právnických osob tak došlo 

např. k: 

 Upřesnění definice 

finančního leasingu pro 

daňové účely. 

 Doplnění podmínky 

daňové uznatelnosti 

odstupného za uvolnění 

bytu - § 24 odst. 2 písm. 

za) 

 Zde je nově doplněno, 

že ustanovení se 

vztahuje na jednotku, 

která nezahrnuje 

nebytový prostor jiný 

než garáž, sklep nebo 

komoru. 

  Výdaje přeúčtované jiné osobě - § 24 odst. 2 písm. zc) 

 Nově je přeformulováno ustanovení, podle kterého lze pro daňové účely uznat i nedaňový 

výdaj, pokud je krytý přímo souvisejícím výnosem. Důvodem změny je stav, kdy postupem 

času došlo k využívání této možnosti v situacích, které neodpovídaly původnímu smyslu a cíli 

a sváděly k formalistickým konstrukcím. Pro úplnost připomínáme, že pokud má nedaňový 

výdaj zákonem určený zvláštní/speciální daňový režim, nemůže být toto ustanovení 

využito. Zvláštním daňovým režimem se rozumí zejména režim daňových rezerv, opravných 

položek, nabývacích cen podílů, odpisů pohledávek, výdajů na spotřebované pohonné hmoty, 

pokud poplatník využil paušální výdaj na dopravu, oceňovacích rozdílů, finančního leasingu, 

daňových odpisů majetku a podobně. 

 Výdaje na provoz zařízení pro děti v předškolním věku - § 24 odst. 2 písm. zw) 

 za daňově uznatelný náklad jsou nově považovány náklady v podobě: 

a) výdajů na provoz vlastního zařízení péče o děti předškolního věku, nebo 

b) příspěvku na provoz zařízení péče o děti předškolního věku zajišťovaný jinými subjekty pro 

děti vlastních zaměstnanců. 

 Uplatnění odčitatelných položek při daňové kontrole 

 Položky odčitatelné od základu daně bude možné bez omezení uplatnit prostřednictvím 

dodatečného daňového přiznání i v rámci daňové kontroly. Těmito položkami jsou ztráta 

vyměřená za minulá zdaňovací období, odpočet na vývoj a výzkum, odpočet na odborné 

vzdělávání nebo dary. 

 Pokud však budou odčitatelné položky uplatňovány proti zvýšení základu daně správcem daně 

při daňové kontrole, při výpočtu penále se k těmto dodatečně uplatněným odčitatelným 

položkám nebude přihlížet. 

 

Některé z výše uvedených změn jsme zahrnuli do následujícího příkladu. 

Příklad – sestavení daňového přiznání za rok 2015 

Obchodní korporace XY, s.r.o. (dále jen „společnost“) vznikla v roce 2001. Zabývá se obchodní 

činností, výrobou interiérů a realitní činností. Své pobočky má společnost na více místech České 

republiky. Zdaňovacím obdobím společnosti je kalendářní rok.  Za zdaňovací období vykázala 

náklady v celkové výši 25 450 000 Kč a celkové výnosy ve výši 31 500 000 Kč. Za rok 2015 se 

mj. uskutečnily následující operace: 

 

1) Na základě odkazu nabyla společnost sbírku publikací odborných knih  zabývající se výrobou 

interiérů v celkové hodnotě stanovené znalcem 50 000 Kč. Žádná z uvedených knih 

v individuálním ocenění nepřesahuje částku 5 000 Kč. Celková hodnota odkazu byla zaúčtována 

rozvahově na účet zásob a kapitálových fondů.  Všechny knihy byly počátkem roku 2015 

vydány do spotřeby a zaúčtovány do spotřeby materiálu. 

2) Společnost v září poskytla jako vlastník domu odstupné ve výši 100 000 Kč uživateli bytu. 

Úmyslem společnosti je byt zrekonstruovat a nabízet jej ke krátkodobému pronájmu. Do konce 

roku 2015 však nebyla rekonstrukce dokončena. 

3) Počátkem roku 2015 došlo k předčasnému ukončení leasingu, a to odkoupením nákladního 

automobilu za 400 000 Kč. V roce 2013 bylo v daňových nákladech uplatněno nájemné ve výši 

65 000 Kč, v roce 2014 v částce 250 000 Kč. Daňová zůstatková cena, kalkulovaná dle 

rovnoměrných odpisů ze vstupní ceny evidované u pronajímatele, činí 500 000 Kč. 

4) Finanční úřad vyměřil společnosti úrok z prodlení ve výši 21 000 Kč. Úrok vyplývá                    
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z platebního výměru zaslaného společnosti dne 25. 5. 2015.  Do konce června 2015 byl úrok 

z prodlení uhrazen. 

5) Společnost dvakrát poskytla finanční dar základní škole, kde studuje syn jednatele společnosti. 

První dar ve výši 400 Kč a druhý ve výši 2 000 Kč. 

6) Společnost nabízí pro své zaměstnance s dětmi v předškolním věku benefit v podobě příspěvku 

na provoz předškolního zařízení. Celkově za rok 2015 společnost vynaložila částku ve výši 

50 000 Kč.  

7) Společnost se rozhodla uzavřít svou pobočku v Českých Budějovicích, kde sídlila v pronajatých 

prostorách. V pronajatých prostorách zhotovila v roce 2010 na vlastní náklady technické 

zhodnocení (dále jen „TZ“), které po dohodě s vlastníkem nemovitosti odpisovala. Daňová 

zůstatková cena technického zhodnocení po uplatnění polovičního odpisu za období 2015 je ve 

výši 282 000 Kč. Společnost nabídla novému nájemci přenechání technického zhodnocení za 

úplatu. S novým nájemcem se společnost dohodla na částce 200 000 Kč. 

8) Z důvodu chybějící hotovosti uzavřela společnost dne 1. 9. 2015 smlouvu o úročené zápůjčce 

s jednatelem společnosti panem M. Holým, a to ve výši 1 500 000 Kč se splatností dne 

30. 8. 2018. Roční úroková sazba byla stanovena v úrovni obvyklé úrokové míry. Úrok 

připadající na rok 2015 je ve výši 25 000 Kč. Úrok nebyl ke konci zdaňovacího období 

společností uhrazen. 

9) Díky špatně řízenému CASH-FLOW nebyla společnost ani přes obdrženou zápůjčku schopna 

zaplatit část prosincových mezd v termínu. Dlužné mzdy vč. odvodů na sociální a zdravotní 

pojištění za období 12/2015 byly zaplaceny dne 5. 2. 2016. Celkově společnost na mzdách vůči 

zaměstnancům dlužila 150 000 Kč, z toho 20 250 Kč činí sociální a zdravotní pojištění sražené 

zaměstnancům.  Sociální a zdravotní pojištění za zaměstnavatele činní 51 000 Kč. 

10)V rámci dobrých vztahů vymaloval živnostník – malíř pokojů zadarmo jednu z poboček 

společnosti. Vzhledem k velikosti pobočky se cena obvyklá za vymalování vnitřních prostor 

pohybuje v částce 30 000 Kč. Účetní společnosti o tomto bezúplatném příjmu neúčtovala. 

Stanovte základ daně Společnosti za zdaňovací období roku 2015. 

 

 

V případě zájmu vám rádi s přípravou vašeho daňového přiznání poradíme. 

 

I n g .  Š t ě p á n  H r u b ý  
s t e p a n . h r u b y @ f u c i k . c z  

smlouvy o přístupu k sítím elektronických 

komunikací a smlouvy o propojení sítí 

elektronických komunikací. Nebude tedy 

uplatněn při poskytování služeb (jako je 

volání, textové zprávy nebo přenos dat), 

konečnému spotřebiteli - plátci. 

Novela daňového řádu 

V rámci novely daňový zákonů připravené 

Ministerstvem financí ČR by měl být 

novelizován také daňový řád. Novela by se 

měla dotknout zejména těchto oblastí: 

 Úrok z nadměrného odpočtu - nově by měl 

náležet po uplynutí 6-ti měsíců od konce 

lhůty pro podání daňového tvrzení; úrok 

bude vznikat vždy, pokud bude odpočet 

zadržován déle než 6 měsíců (nebude tedy 

omezeno pouze na postup k odstranění 

pochybností). 

 Možnost zrušení právnické osoby na základě 

podnětu správce daně - pokud daňový 

subjekt nevykonává činnost nebo nepobírá 

příjmy podrobené dani déle než 4 roky. 

 Rozšíření možnosti hrazení daní, cel             

a jiných poplatků prostřednictvím platební 

karty nebo bezhotovostním převodem. 

 

Účinnost novely je navržena od roku 2017. 

VZDĚLÁVÁNÍ 

Vzdělávání Tutorial 
Vážené dámy, vážení pánové, zasíláme Vám 

aktuální přehled konaných seminářů 

.  

jsou pravidelná 

vzdělávací 

setkání, která 

navazují na 

naši každodenní práci. Jednotlivá témata jsou 

garantována našimi odborníky z řad daňových 

a účetních specialistů a poradců. 

Prostřednictvím  bychom s Vámi 

rádi sdíleli získané zkušenosti a vytvářeli 

přidanou hodnotu k našim poradenským 

službám.  

Více info na http://www.fucik.cz/seminare-a-

akce/upcoming/ 
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